



В Удмуртской Республике местный житель подозревается в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней девочки

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении жителя Малопургинского района 38-летнего Александра Бектышева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Следствием установлено, что 8 июня 2010 года Бектышев употреблял спиртные напитки в доме своей знакомой. В вечернее время женщина ушла из дома, оставив без присмотра своих малолетних детей: 2-летнего сына и 3-летнюю дочь. В свою очередь злоумышленник, воспользовавшись отсутствием матери малолетних, совершил в отношении девочки насильственные действия сексуального характера. Когда о произошедшем стало известно бабушке потерпевшей, она обратилась в правоохранительные органы, после чего Бектышев был задержан. По ходатайству следователя судом в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого им преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540805>